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Štefan Harabin: Zem pamätá
infovojna.bz/article/stefan-harabin-zem-pamata

Bývalý minister spravodlivosti SR a niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR
Štefan Harabin vo svojom článku pripomína, že víťazná pieseň
Bratislavskej lýry v roku 1974 s rovnomenným názvom v sebe skrývala
vlastenectvo a pamäť nášho národa na to, že pred fašistickou smrťou z
Nemecka nás zachránili vojská hrdinskej Červenej armády Sovietskeho
zväzu.
V roku 1974 na súťaži Bratislavská lýra vyhrala pieseň známeho
slovenského skladateľa Pavla Zelenaya s názvom „Zem pamätá“. Áno,
bola to svojim textom politicky angažovaná pieseň, ale hovorila pravdu.
Skrývala v sebe vlastenectvo a pamäť nášho národa na to, že pred
fašistickou smrťou z Nemecka nás zachránili vojská hrdinskej Červenej
armády Sovietskeho zväzu.

Náš národ prežil vojnu. A na rozdiel od mnohých iných štátov Európy
aktívne pomáhal poraziť fašizmus v slávnom Slovenskom národnom
povstaní. Po povstaní partizánov v Juhoslávii to bolo druhým najväčším
ozbrojeným odporom ľudí proti hitlerovcom v Európe vôbec. Preto si
vždy budeme uctievať pamiatku obetí tejto neľudskej vojny. Kyjevské
neofašistické banderovské oddiely dnes vedú agresívnu vojnu proti
vlastným civilným občanom, vrátane malých detí len preto, že sú ruskej
národnosti. A organizujú to všetko USA a ich služobníci v Európe.
Cieľom je zničiť Ruskú federáciu rukami oklamaných Ukrajincov.

Tento úvod považujem za dôležitý preto, lebo ľahkomyseľnosť
niektorých našich vrcholných politikov v podpore agresívnych plánov
USA proti Ruskej federácii už začína páchnuť západným vojnovým
štváčstvom a osobnou politickou nedospelosťou, smrteľne
nebezpečnou pre celý náš národ. Na vojačkov sa môžu hrať deti na
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piesku, nie politici na vysokých postoch v štáte. A korupčná Ursula už
pripravila zmenu Európskej únie na vojenskú organizáciu. Budeme aj
s tým súhlasiť?

Pretože dostávam veľa otázok od našich občanov, ako sa vyhlásenia
našich politikov prejavia na našich medzinárodných záväzkoch a
bezpečnosti, pokúsim sa v stručnosti charakterizovať váhu slova
a váhu ich právneho dopadu.

Čo je to právny záväzok?

Vo všeobecnosti možno povedať, že medzinárodná zmluva je
akákoľvek dohoda alebo zmluva uzavretá medzi dvoma alebo
viecerými subjektmi medzinárodného práva. Musí byť uzavretá
písomnou formou. Takáto dohoda subjektov má potom ako prejav
slobodnej vôle právne účinky. Právne účinky sú vlastne právne
záväzky, ktoré sa strany dohovoru alebo zmluvy slobodne zaviazali
plniť. Jednou z najdôležitejších podmienok platnosti medzinárodných
zmlúv je aj to, že musia byť uzatvorené a vykonávané v súlade
s medzinárodným právom. Nedá sa napríklad uzavrieť právny záväzok
o vojenskom napadnutí iných, alebo o ukradnutí jeho majetku. Taká
zmluva by bola automaticky neplatná.

Základným predpisom, ktorý upravuje medzinárodné zmluvné právo
medzi štátmi je Viedenský dohovor o zmluvnom práve z roku 1969,
uverejnený aj u nás v Zbierke zákonov pod č. 15/1988 Zb. Aby bolo
všetkým úplne jasné, Slovenská republika je členom OSN, ktorá nás
priamo právne zaväzuje riešiť všetky medzinárodné otázky mierovou
cestou, pokiaľ inak nerozhodne Bezpečnostná rada OSN. Nikto iný
o tom rozhodovať nesmie. A tá nikdy nerozhodla o tom, že Špeciálna
vojenská operácia Ruskej federácie na Ukrajine je agresívnym aktom.
Ruská federácia dnes oslobodzuje svoje vlastné ruské územia
Luhanskej a Doneckej republiky, Záporožskej a Chersónskej oblasti,
ktoré sa ešte pred vojenskou operáciou oficiálne stali súčasťou Ruskej
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federácie, podobne ako aj Krym. Preto hovoriť o ruskej okupácii alebo
anexii je prosté právne diletantstvo. Je to až zúfalá neznalosť platného
práva, právnych pojmov a kategórií a chaos takýchto „odborníkov“ vo
verejne známych faktoch. Okrem toho samotná Zmluva o NATO jasne
uvádza, že je založená na princípoch Charty OSN a mierového
riešenia medzinárodných sporov. To je náš právny záväzok.

Naša Ústava, na ktorú prisahali prezident a všetci členovia vlády jasne
hovorí v čl. 1 ods. 2, že Slovenská republika uznáva a dodržiava
všeobecné pravidlá medzinárodného práva, medzinárodné zmluvy,
ktorými je viazaná, a svoje ďalšie medzinárodné záväzky. To je náš
právny záväzok. Prísaha prezidenta je uvedená v čl. 104 a hovorí
okrem iného, že prezident sľubuje na svoju česť a svedomie vernosť
Slovenskej republike ...... a že svoje povinnosti bude vykonávať v
záujme občanov a zachovávať i obhajovať ústavu a ostatné zákony.
Obdobný sľub skladajú všetci členovia našej vlády. To je ich právny
záväzok.

Pýtam sa preto, či sa takto naši politici zachovali pri podpise Deklarácie
pri príležitosti 75. výročia založenia NATO, či pri odsúhlasovaní nových
nedovolených sankcií proti Ruskej federácii, pri podpisovaní
nenávistných rusofóbnych nezmyslov vo Švajčiarsku, či pri
rozhodovaní o poskytnutí zbraní a nášho územia na vojenské aktivity
USA a vojsk NATO namierených jasne agresívne proti Ruskej federácii.
A odpovedám s plnou vážnosťou, že nie.

Ide o otvorený a nedovolený hazard s bezpečnosťou celého nášho
národa. Žiaden právny záväzok takéhoto druhu Slovenská republika
nikde, v žiadnej medzinárodnej zmluve, alebo inom právnom
dokumente, ktorého sme zmluvnou stranou nemá. Lebo hoci sú to
väčšinou iba prehlásenia a v niektorých prípadoch iba politické záväzky
našich politikov v zahraničí, tie v skutočnosti narúšajú naše platné
právne záväzky, sú s nimi v zjavnom rozpore. A to je vážne.
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Tak to nerobte, držte sa platného práva a nemôžete sa pomýliť.

Politický záväzok na rozdiel od právneho záväzku sám o sebe nie je
právne vymožiteľný. Našťastie treba povedať, že štát ako celok sa riadi
platným právom, Ústavou a medzinárodnými záväzkami. Tie sú všetky
mierové. Naši politici, rovní ako sviece u nás doma však akosi veľmi
radi chodia v zahraničí v hlbokom predklone. A verte mi, nie je to vôbec
estetické. Poďme však späť k záväzkom. Opäť iba vo všeobecnosti
poviem, že politický záväzok znamená, že je daný ako sľub v súvislosti
s politickou činnosťou politika alebo celej politickej strany. Politický
záväzok alebo sľub možno aj čestne odvolať alebo zmeniť. A to najmä
v prípadoch, ak objektívne príčiny, riadne vysvetlené občanom, bránia
jeho splneniu napriek viditeľnej snahe politika, ktorý sľub dal. Na rozdiel
od takéhoto prípadu, však svojvoľné nesplnenie politického sľubu, je
svojim morálnym dopadom silné. Zapríčiňuje vážne narušenie alebo
úplnú stratu dôvery. Tu by som rád urobil ešte jednu poznámku. Zvykli
sme si akosi predpokladať, že to, čo sme politicky sľúbili v zahraniční
má väčšiu váhu, ako to, čo sme politicky sľúbili ľuďom doma. To je však
zásadný omyl. Je to presne naopak. Ak svojvoľne porušíme svoj
politický záväzok, resp. sľub voči domácim voličom, občanom alebo
iným subjektom v štáte, je to omnoho väčšia politická škoda ako keď
porušíme nejaký svoj politický záväzok na medzinárodnom poli voči
iným štátom. Občania môžu stratiť dôveru vo vlastný štát a to by bola
katastrofa. No a práve o to ide. Naši vrcholní politici vehementne
a výslovne sľubovali pred voľbami občanom, že budú podporovať mier,
že nedovolia žiadne zaťahovanie Slovenska do vojenských akcií NATO
proti inému štátu, že nedovolia prijímanie ani jediného ilegálneho
migranta, pričom za neprijatých veselo platia prevádzačským
kriminálnym skupinám reprezentovaným Bruselom výpalné na úkor
finančných prostriedkov našich vlastných občanov. Prijímajú stále nové
nedovolené sankcie proti Rusku a slúžia ako cvičené opičky
slabomyseľným vojnovým hazardérom z USA.
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Svet sa už zmenil a mení sa stále rýchlejšie. Nebojte sa fanatikom na
agresívnom Západe povedať zásadné nie. Oni nenesú za nás
zodpovednosť. Tú nesieme iba my sami a naši politickí reprezentanti.
Uvidíte, ako sa zrazu zmenia. Áno, asi sa začnú vyhrážať, urážať nás,
robiť nám naprieky na každom kroku. Tak ľahko spoznáte ich skutočný
primitívny charakter. Nestojí za to sa s nimi vôbec spájať. Ale ak budete
cítiť nadšenú, silnú podporu vlastných občanov, verte mi, budete žiť
plný a plodný život v prospech vlastného národa. V tom držím
Slovensku palce. Len naši občania sú tí rozhodujúci, len oni.

Autor: JUDr. Štefan Harabin

Zdroj: InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné
osočovanie sa a používanie vulgarizmov.
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Opička Ťululi2024-07-22 16:32:49
ked slovaci nezvolili harabina za prezidenta a republika sa
nedostala do parlamentu, tak to boli pre mna osobne moje
posledne volby. nech si narod zije ako chce, je mi ukradnuty.

VIDEO: Melicher o názorovej schizofrénii Západu, konšpiráciách
o pláne Ruska zaútočiť na niektorého člena NATO a o vážnom
ohrození bezpečnosti štátu a jeho obrany proamerickými &
proukrajinskými rozhodnutiami exministra Naďa
Štátny tajomník Ministerstva obrany SR Igor Melicher (Smer-SSD)
v pondelkovom vysielaní rádia InfoVojna dňa 22. júla 2024
komentoval aktuálne dianie v slovenskom rezorte obrany aj
aktuálnu geopolitickú situáciu. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-igor-melicher-infovojna-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-igor-melicher-infovojna-jul-2024#mdsqs
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VIDEO: Baránek o Bidenovom odstúpení z prezidentského
súboja a jeho možnom náhradníkovi, o údajnom druhom
strelcovi na Trumpa, paralele s atentátom na JFK a podobných
pohnútkach istých ľudí zbaviť sa ho na spôsob Fica
Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis,
publicista, politický analytik Ján Baránek komentoval aktuálne
udalosti na americkej politickej scéne, ktoré sú poznačené
atentátom na bývalého šéfa Bieleho domu Donalda Trumpa a
odstúpením prezidenta USA Joea Bidena z prezidentského súboja.
1

https://www.infovojna.bz/article/video-jan-baranek-22-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-jan-baranek-22-jul-2024#mdsqs
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VIDEO: Bývalý šéf Úradu pre ochranu ústavných činiteľov Juraj
Zábojník o odfláknutej práci amerických tajných agentov pri
ochrane exprezidenta Donalda Trumpa, keď došlo k spáchaniu
atentátu na jeho osobu aj o zlých bezpečnostných opatreniach
na festivale Pohoda zasiahnutého náhlou búrkou
Bezpečnostný analytik a bývalý riaditeľ Úradu pre ochranu
ústavných činiteľov Juraj Zábojník v rozhovore pre liberálny portál
Startitup komentoval bezpečnostné opatrenia a ich zvládnutie v
súvislosti s atentátom spáchaným na republikánskeho
prezidentského kandidáta Donalda Trumpa počas predvolebného
zhromaždenia v meste Butler v štáte Pensylvánia dňa 13. júla
2024, ale aj prípravu a zvládnutie bezpečnostných opatrení na
festivale politickej piesne Pohoda v Trenčíne, ktorý 12. júla 2024
zasiahla intenzívna búrka. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-uradu-pre-ochranu-ustavnych-cinitelov-juraj-zabojnik-o-odflaknutej-praci-americkych-tajnych-agentov-pri-ochrane-exprezidenta-donalda-trumpa
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-uradu-pre-ochranu-ustavnych-cinitelov-juraj-zabojnik-o-odflaknutej-praci-americkych-tajnych-agentov-pri-ochrane-exprezidenta-donalda-trumpa#mdsqs
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VIDEO: Ivan Hoffman o atentátoch na svetových lídrov: „Robert
Fico nepřežil atentát proto, aby na Slovensku prosazoval unijní
agendu, ale proto, aby v EU hájil slovenské národní zájmy. Od
Donalda Trumpa se nečeká nic menšího, než že Ameriku opět
udělá skvělou“
„Zatímco po zabitých prezidentech či premiérech nastupují coby
náhradníci jejich slabší verze, za přeživší oběti přicházejí jejich
silnější verze,“ komentuje vo svojej glose pre Rádio Universum
nedávné atentáty na slovenského premiéra Roberta Fica a
amerického exprezidenta Donalda Trump bývalý disident, autor
“hymny” Nežnej revolúcie „Sľúbili sme si lásku“, novinár a nositeľ
Ceny Ferdinanda Peroutky Ivan Hoffman. 4

VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs: USA musia pre vlastné dobro
skoncovať s neokonzervativizmom a vrátiť sa k diplomacii
„Clinton, Bush, Obama, Trump, Biden všetci nasledovali túto
ideológiu a vtiahli Ameriku do nekonečnej vojny,“ konštatuje vo
svojom článku uznávaný americký ekonóm, poradca vlád po celom
svete, špeciálny poradca generálneho tajomníka OSN, riaditeľ
siete OSN na riešenie trvalo udržateľného rozvoja a šéf Centra pre
trvalo udržateľný rozvoj na Kolumbijskej univerzite Jeffrey Sachs. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-ivan-hoffman-o-atentatoch-na-svetovych-lidrov
https://www.infovojna.bz/article/video-ivan-hoffman-o-atentatoch-na-svetovych-lidrov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-jeffrey-sachs-usa-musia-pre-vlastne-dobro-skoncovat-s-neokonzervativizmom-a-vratit-sa-k-diplomacii
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-jeffrey-sachs-usa-musia-pre-vlastne-dobro-skoncovat-s-neokonzervativizmom-a-vratit-sa-k-diplomacii#mdsqs
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Zájem o elektrická auta se dál propadá napříč Evropou, dobíjecí
hybridy zažívají ještě násobně větší kolaps
Trh s auty jako takový míří správným směrem, iluze o masivně
rostoucím tržním podílu vozů s elektrickými či elektrifikovanými
pohony ale dál zůstává jen iluzí. Jejich podíl na trhu dokonce
klesá. 3

Peskov: Do volieb prezidenta USA je ďaleko, prioritou pre Rusko
je špeciálna operácia. Vývoj v USA po Bidenovom odstúpení
však budeme sledovať
Kremeľ v nedeľu oznámil, že bude monitorovať vývoj situácie po
tom, ako úradujúci prezident USA Joe Biden oznámil, že ukončí
svoju predvolebnú kampaň a nebude sa uchádzať o znovuzvolenie
na post šéfa Bieleho domu. 0

https://www.infovojna.bz/article/zajem-o-elektricka-auta-se-dal-propada-napric-evropou-dobijeci-hybridy-zazivaji-jeste-nasobne-vetsi-kolaps
https://www.infovojna.bz/article/zajem-o-elektricka-auta-se-dal-propada-napric-evropou-dobijeci-hybridy-zazivaji-jeste-nasobne-vetsi-kolaps#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/peskov-do-volieb-prezidenta-usa-je-daleko-prioritou-pre-rusko-je-specialna-operacia-vyvoj-v-usa-po-bidenovom-odstupeni-vsak-budeme-sledovat
https://www.infovojna.bz/article/peskov-do-volieb-prezidenta-usa-je-daleko-prioritou-pre-rusko-je-specialna-operacia-vyvoj-v-usa-po-bidenovom-odstupeni-vsak-budeme-sledovat#mdsqs
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VIDEO: Premiér Robert Fico o úspešnej rekonvalescencii po
atentáte na jeho osobu, pokračujúcich klamstvách progresívno-
liberálnych médií & ich sluhoch v opozícii, o totálnom vplyve
USA na politiku Ukrajiny, čo dokazujú aj vyjadrenia Donalda
Trumpa, estónskej vojnovej štváčke Kaji Kallasovej kandidujúcej
za šéfku európskej diplomacie, prehlbujúcej sa závislosti EÚ na
vôli Spojených štátov, odmietnutí útočiť na Maďarsko pre
mierové úsilie Viktora Orbána a o ekonomickom poškodzovaní
Slovenska kvôli zaradeniu ruskej firmy Lukoil, dodávajúcej nám
ropu, na ukrajinský sankčný zoznam
Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) v nedeľu večer
komentoval aktuálne spoločensko-(geo)politické udalosti. 43

VIDEO: Biden oznámil, že odstupuje z prezidentského súboja a
nebude sa už viac uchádzať o znovuzvolenie za prezidenta USA
Prezidentské voľby v USA sa budú konať 5. novembra.
Demokratická strana musí do nich teraz postaviť nového
kandidáta. 23

https://www.infovojna.bz/article/video-premier-robert-fico-videoprihovor-21-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-premier-robert-fico-videoprihovor-21-jul-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-biden-oznamil-ze-odstupuje-z-prezidentskeho-suboja-a-nebude-sa-uz-viac-uchadzat-o-znovuzvolenie-za-prezidenta-usa
https://www.infovojna.bz/article/video-biden-oznamil-ze-odstupuje-z-prezidentskeho-suboja-a-nebude-sa-uz-viac-uchadzat-o-znovuzvolenie-za-prezidenta-usa#mdsqs
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Americká tajná služba opakovane odmietla žiadosti ochranky
Donalda Trumpa o jej posilnenie, informuje The New York Times.
Republikánsky kandidát na prezidenta USA prisľúbil, že v
prípade volebného víťazstva zabráni 3. svetovej vojne a vyrieši
tiež konflikt medzi Ruskom a Ukrajinou
Priznanie Tajnej služby podľa amerických médií len zosilnie
intenzívnu kritiku, ktorej bude jej riaditeľka Kimberly Cheatleová
čeliť v pondelok, keď bude vypovedať na vypočutí v parlamentnom
výbore pre dohľad a zodpovednosť. Republikánsky kandidát na
post prezidenta USA Donald Trump v sobotu na zhromaždení v
štáte Michigan odmietol obavy, že je hrozbou pre demokraciu. 16

VIDEO: Kauza „treba vyrobiť skutok“ a nahrávky, pre ktoré
obvinili exvyšetrovateľa NAKA Pavla Ďurku
Policajná inšpekcia obvinila niekdajšieho vyšetrovateľa Národnej
kriminálnej agentúry (NAKA) Pavla Ďurku v kauze, ktorú asi
najlepšie vystihujú jeho vlastné slová „treba vyrobiť skutok“. Ide o
prípad otočky Patrika Vidašiča pred väznicou z leta 2021. 4

https://www.infovojna.bz/article/americka-tajna-sluzba-opakovane-odmietla-ziadosti-ochranky-donalda-trumpa-o-jej-posilnenie
https://www.infovojna.bz/article/americka-tajna-sluzba-opakovane-odmietla-ziadosti-ochranky-donalda-trumpa-o-jej-posilnenie#mdsqs
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VIDEO: Spiknutí proti americkému exprezidentovi nabírá
neuvěřitelných rozměrů. Autentické video zachytilo
profesionálního snipera na vrcholu vodárenské věže, který na
předvolebním mítinku v Butleru jako první vystřelil na Donalda
Trumpa. Celkem už 10 svědků potvrdilo, že střelci byli dva a
Thomas Matthew Crooks měl podle všeho sehrát roli volavky, na
kterou bude atentát svalen. Stopa kulky podle lékařské zprávy
vytvořila 2 cm širokou ránu, která sahala až k chrupavčité ploše
ucha
Lidé v davu křičeli, že na vodárenské věži je sniper. Druhý střelec
se podle zvukové analýzy tedy pokusil o celkem dva následující
korekční výstřely. Poté byla zahájena kropící palba z jiné zbraně, a
to byla palba Thomase Crookse, který to sypal do prostoru pódia.
19

 
 

https://www.infovojna.bz/article/video-spiknuti-proti-americkemu-exprezidentovi-nabira-neuveritelnych-rozmer-autenticke-video-zachytilo-profesionalniho-snipera-na-vrcholu-vodarenske-veze
https://www.infovojna.bz/article/video-spiknuti-proti-americkemu-exprezidentovi-nabira-neuveritelnych-rozmer-autenticke-video-zachytilo-profesionalniho-snipera-na-vrcholu-vodarenske-veze#mdsqs

